

ΑΠΟΨΕΙΣ

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά → despina.bahas@kosmos.com.au

Ο Coronavirus θερίζει τον Πλανήτη μας

ΑΠΟ την αρχαιότητα η πανώλη υπήρξε μάστιγα της ανθρωπότητας. Φαίνεται πως το λοιμώδες αυτό νόσημα είχε προκαλέσει τους περισσότερους θανάτους στην ιστορία της ανθρωπότητας. Το βακτήριο της πανώλης ανακαλύφθηκε το 1894 από τον Γαλλοελβετό γιατρό Alexandre Yersin 1863 - 1943. Η πνευμονική πανώλη παρουσίαζε συμπτώματα όπως περίπου ο σημερινός κορωνοϊός, υψηλό πυρετό, έντονη δύσπνοια, κυάνωση και αιματηρή απόχρεμψη γεμάτη βακτηρίδια που έκανε τη μορφή αυτής της νόσου πολύ μεταδοτική, από άνθρωπο σε άνθρωπο. Δεν υπήρχε θεραπεία παρά μόνο ο θάνατος. Σήμερα όμως η πανώλη αντιμετωπίζεται με επιτυχία χάρη στα αντιβιοτικά που περιέχουν στρεπτομυκίνη.

Η μεγάλη επιδημία πανώλης είχε παρουσιαστεί το 1331 και στην αυτοκρατορία της Κίνας. Το 1338 - 1339 η επιδημία αυτή είχε φτάσει στη Χριστιανική Κοινότητα της Ασυριακής Εκκλησίας, στη σημερινή Κιργισία. Το 1346 παρουσιάστηκε σε πολλές πόλεις όπως στο Σαράι του Βόλγα, στην Κριμαία, στο Αστροχάν που βρίσκεται στη σημερινή Ρωσία, καράβια μετέφεραν την θανατηφόρα αυτή ασθένεια το 1347 και στην Κωνσταντινούπολη, το Κάιρο, τη Μεσσήνη και τη Σικελία. Το 1351 μεταφέρθηκε η πανώλη και στην Ευρώπη, στην Ελλάδα και στο Βυζάντιο. Οι ιατρικές γνώσεις της εποχής εκείνης στηριζόταν στον Ιπποκράτη και στον Γαληνό.

ΣΥΜΦΩΝΑ με δημοσκοπήσεις η επιδημία του κορωνοϊού είχε ξεκινήσει από την πόλη Ουχάν που βρίσκεται στο κέντρο της Κίνας και επιτάχυνε την εξάπλωσή του σε όλο τον κόσμο του πλανήτη μας. Η ασθένεια αυτή έχει προκαλέσει παγκόσμια ανησυχία γιατί είναι επικίνδυνη και μεταδίδεται πολύ εύκολα από άνθρωπο σε άνθρωπο. Πολλά κρούσματα καταγράφονται καθημερινά στην Ασία, Τουρκία τον Ειρηνικό, την Ευρώπη, στις ΗΠΑ, τη Ρωσία, σε όλα τα κράτη της γης. Στην Αυστραλία μετέφεραν αυτή τη θανατηφόρα αρρώστια άτομα που ταξίδεψαν εδώ έχοντας την αρρώστια. Προς το παρόν δεν υπάρχουν εμβόλια εκατό τοις εκατό γιατί η πανδημία αυτή αλλάζει μορφή, από κορωνοϊός Άλφα τώρα έγινε κορωνοϊός Δέλτα. Όταν πρωτοάρχισε αυτή η αρρώστια στη Κίνα είχαν καταγραφεί 1.372 κρούσματα. Τώρα το ποσοστό έχει ανέλθει κατά πολύ σε παγκόσμια κλίμακα και πολλοί άνθρωποι έχουν χάσει τη ζωή τους.

Ο Πρόεδρος της Κίνας Σι Τζινπίνγκ



«Η επιδημία του κορωνοϊού είναι μια σοβαρή μεταδοτική αρρώστια που έχει μεταδοθεί σε παγκόσμια κλίμακα και πρέπει όλοι μας να λάβουμε τα απαιτούμενα μέτρα προφύλαξης για να μην μας συμβούν τα χειρότερα.»

είχε κάνει δηλώσεις πως η χώρα του βρισκόταν αντιμέτωπη με μια σοβαρή αρρώστια. Και είχε καλέσει στο πολιτικό γραφείο του τα μέλη της κυβέρνησης σε σύσκεψη. Συζήτησαν πως πρέπει να ληφθούν μέτρα προκειμένου να βοηθήσουν την καταπολέμηση της επιδημίας του θανατηφόρου ιού, που έγινε η εξάπλωσή του όχι μόνο στην Κίνα αλλά σε όλα τα κράτη της Γης. Οι κυβερνώντες όμως όλων των κρατών φέρουν την ευθύνη γιατί γνώριζαν πως στην Κίνα υπήρχε η θανατηφόρα μεταδοτική αρρώστια και δεν έλαβαν τα κατάλληλα μέτρα, άνοιξαν τις πύλες των αεροδρομίων τους και εισέβαλαν τη θανατηφόρα αρρώστια στους πολίτες τους. Όλη η Ανθρωπότητα υποφέρει και ζει κλεισμένων των θυρών, γιατί απαγορεύεται η μετακίνησή τους, το ίδιο που ζούμε κι εμείς εδώ στην Αυστραλία. Έχουν κλείσει καταστήματα, εργοστάσια, σχολεία, εκκλησίες και τόσα άλλα πολλά. Με εντολή της Αστυνομίας Απαγορεύεται η μετακίνηση πολιτών από προάστιο σε προάστιο στο Σύδνεϊ.

Ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας ανακοίνωσε ότι η επιδημία του κορωνοϊού είναι μια σοβαρή μεταδοτική αρρώστια που έχει μεταδοθεί σε παγκόσμια κλίμακα και πρέπει όλοι μας να λάβουμε τα απαιτούμενα μέτρα προφύλαξης για να μην μας συμβούν τα χειρότερα. Όλοι μας βλέπουμε στις Ειδήσεις πως ο θανατηφόρος κορωνοϊός έχει μεταδοθεί σε όλα τα κράτη του πλανήτη μας! Τα συμπτώματα περιλαμβάνουν πυρετό, βήχα και δυσκολία στην αναπνοή. Σύμφωνα με Επιστημονικές Ια-

τρικές διαγνώσεις ο ιός μεταλλάσσεται και μπορεί να μεταδοθεί μέσω ανθρώπινης επαφής ακόμη και σε αυτούς που είχαν κάνει το εμβόλιο για τον πρώτο κορωνοϊό. Πιο ευάλωτοι είναι οι ηλικιωμένοι και όσοι έχουν σοβαρά προβλήματα υγείας. Επιστήμονες ερευνητές διοργάνωσαν ομάδες που εργάζονται εντατικά για να βρουν τα κατάλληλα εμβόλια για την αντιμετώπιση της σοβαρής αυτής ασθένειας που τώρα έχει κάνει μετάλλαξη σε κορωνοϊό Δέλτα. Οι Επιστήμονες μας ενημερώνουν πως πρέπει όλοι μας να λάβουμε δραστηριτικά μέτρα προφύλαξης. Γιατί ο Κορωνοϊός είναι μια θανατηφόρα ασθένεια που έχει προκαλέσει μεγάλη ανησυχία σε όλη την Ανθρωπότητα.

*Για άνθη
σε κάθε περίπτωση*

WARATAH FLORIST

*ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ
ΜΠΕΡΤΟΥΤΣΙ*

- * Ανθοδέσμες
- * Στεφάνια
- * Ανθοστολισμοί

4/322 Homer St., Earlwood
Τηλ.: 9559 1193